
 

 

Produktgruppe Einwohnerdienste, Aussenbeziehungen Anfrage St. Siegel, SVP: 
Plakatierung im öffentlichen 

Raum 
Zuständig: Gemeinderätin Caroline Rietschi | Abteilungsleiter Stephan Hangartner  
 Seite 1 von 1 
 

 

 
Geschäft Nr. 169 

Legislatur: 2020-2024 

 

Geschäft Schriftliche Beantwortung einer parlamentarischen Anfrage 

Vorstoss Anfrage St. Siegel, SVP: Plakatierung im öffentlichen Raum 

Info Stephan Siegel stellt mit Anfrage vom 22.6.2023 Namens der SVP-Fraktion drei Fragen zur 
politischen Plakatierung. Diese sind jeweils im Anschluss beantwortet. 

Fragen: 

1. Was hat der Gemeinderat konkret seit dem 24. 4. 2023 in dieser Angelegenheit gemacht? 

Der Gemeinderat hat die Standorte der vom Einwohnerrat bewilligten 5 ePanels mittlerweile 
festgelegt, geprüft und vor wenigen Tagen bewilligt. 

  

2. Welche Fortschritte hat der Gemeinderat seit dem 24. 4. 2023 in dieser Angelegenheit erzielt? 

Arbeiten für die Installation der ePanels wurden unlängst in die Wege geleitet und die Installation 
der ePanels sollte spätestens bis Herbst 2023 abgeschlossen sein. Danach stehen die ePanels auch 
für den Einsatz im Rahmen der politischen Plakatierung zur Verfügung.  

  

3. Welche Interimslösung bietet der Gemeinderat bis zur Lösung der elektronischen Plakatwände 
an? 

Eine Interimslösung ist nicht möglich, sonst hätte man sie schon längst angeboten, und angesichts 
der anstehenden Installation der ePanels auch nicht mehr nötig. 

 

Antrag Die Antworten werden zur Kenntnis genommen. 

 
Gemeinderat Binningen 

 Gemeindepräsidentin a.i.: 
Caroline Rietschi 

Verwaltungsleiter: 
Christian Häfelfinger 

 


